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= 3 7 K > 7Kk 2 viscosity coefficient = & 7 {R )% = 3 Y
A2 L =
32° I 50° 68
K =00179 00135  0.0100.
Rz 7 i 7 8L >~ I 2 AR B v RE =
Beoonwat 7 B oARR Ky 2 WAL A

Kutter's formula = 3

SoHl, R f=0.018 . npw
B35 XEEERER L 2 v I 036 R
R AR B 1 R R 054 012
it F v AR R A 072 013
B~ R R 29 .

7k m 2 205
4 i - BRLE >~ % #Es 50 025
B I B B v v N K A0 030
A LR BB 7 v N K 1.06 035

BMAX LR/ AHErBoMreHim=K*%
Mk R I A A YT B 2 b B ewly for
mula 7 HLE = a L 7R =2 b/ AEE =
yrmEE =BTy —Ry7RANVIF/Z
Kutter, Bazin 6% » L+ » BB = 4 % 4 % » 85 R
ARTHRZ2EBR 782 ) v 8 =i Chey KRARX =
worw~» CH = v-=-a;Vfunctiuna'Jﬁ,z)vmsc-mi:|T
s R F I~ 2 e/ v RAY TR
e BYHEE B — K=
| v=CRS"
= v 5 C »§lig = B » Roughness 7 3 = a v IE B =
efiRiﬁﬁS%;ﬁﬁ'fﬁaﬁt‘h» Chezy 7
£ A y.ﬂf—;—-i‘frz's«'iﬁ]{ﬂ/ﬁi'w»cyb/ﬁ
BRI HE, Bk s 2r e s v Expone
ntial formula GE B AR - M ~ WIS = A 7 B 2w
e e S |
Weishach J& Venants Jo % / M AKX~ =t ¥ ¢
) b e v 5 o fiag carly formula = J§ » — #X = @

2 I e =2PI X




- i F iy 't. '-'—
[ = S 3 ks . = Bk ~ - i m————— -v—“-—-—-——-——-’w*'- E _
= 0 ’

== :..t
- |
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206 X - 2 & o & 207

=

FERAR o gw T WY
T e
i
|
|

Morar=a)fliB=-ME=»>2=2F 701N
=) FIEARR =R 2SR En 7MY FHLF =V

sRMamZ2EBE=v2zrve27 Y HERZT)

~E
AARWERH, —H 785 v = R=50ft 8-—1000

8°).  Manping’s formula (1890)
1486 3 o4

v - — 'l-f
n

n - Kutter’s formula = » # » n = 4§ &

AX7Z =7 —-—vHHEtvyr=HBUITAH ¢

& - v

-
- — - = i

—— e -l g

i Yriafn s R vIFE -—BREBEEARX - BHAE 7 =000l n=002 Fr v ZRHY =542 5=0001
‘ Vidl o g se TR U FOR=51v %M A TR AWM T B = =002 ¢
3 5 2 ' ] . I,-! * J L i
3 . i 1. ) % SBIRABIAFE=C7R2 v, Sak =3
i 3 3> g!§*33i i
5.5*2 i i,sf%i; g ° i | : ) 7 6.9/ 7 4%
i‘-. EQE-!J' 5 iéagg‘;g “ ¢ 4 i ":“ 4°) Barnes’ formula (5t - & 2 A R)
< A J :
= 3 Jgigdgls :
| s o HpEdidi A winhy oy e
i fg / =S rAfi 2 GEZEr R 2 EY=Rvr2rwve)=v7/s ta
gna 4 2 gent g,i,\;,l.__!_gySinaa-iz-a)a-yx.ah»roughm:.a!
n ‘ L? / I3 karRIne)r V8 Fre) s RIVvAR) MY
N2t Az i 14 0F A : i' W RS R K=1741  a=0769  b=0.529
E 4% R Y s A T ] A A e 2k 136.6 0500  * 0512
{ g 202 574 147 v Ay s iy vtk ,% = 1 6% BB M 129.9 0+440 i
T ” : 1 r *-f -i-,* : e
;l Ao /:,.-;'L "f 'F:{ :',r = 1.,«’ :t p L/ :, -':J n- * e 223.2 0.660 0.569 .
1 y=2Z A ;‘: ;1’4'?,' | e HFovelert PR S o —
l.i ii - J-‘:’“F-L'f _ -t :‘:: -'I' f/,_ ¢ r - _J_Il. - ai’uEI 99.1 G_m 0-466
’ : =% 5 4t = 52 };ﬂ"f ' ‘f ¥ 1 EHERH=2>7Y -2 L 95.1 0.567 0471
; - ja o z _ ! A1 < = nx v YA B | 109.7 0.713 I0.483
i ’ B - b i & x o B ML B 80.5 0.653 0.482
.E = =L & ® hHh Wk 70.0 0.520 . SN0
) H :
: . ﬁ.inxﬂﬁ-}-#]ﬂ 58.4 - 0.694 0,196
; = ' 10°) Williams and Hagens formula (1910) |

V=K RW3 505
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AR w7 Pipe ) fi=Rezrve)=8y

Pl k7 5 Foss J&, Tutton [, Lea K EWBUAKXNE ¥
v 27 BB 7B 7 E 27 v 2NV=
)evrRyvrmPFrRR ke BAKE A 2
vy » BBERA~NH I A
VEEBRARXPEE K=K 2 Al e 5 » > Kutter
BBazin ) AR = v 7 HBAXN W R Ik 7 R M
TBAIr s =2 E>X 1M BN =N VRAS
~ KB rAH e 2 Bres v 7 DT ER =
MEes>SVvaex=z227)F R

AR/ EFdREART T b v 7 REBRRX /R
Bl A2av B2 ¥rzes =vyifMrvei vFH
T pPlrzrEE=EYEBA STFERYB T2 vIRE YR
rHEET7T IR ER =3 )R 45 7 Shde rule
V2 PEERD: S PR P Y T
sl =R rF IR TRHREAX/ %
— B R = HEBSTRE T v 2
BTN I BRI E > v 2 X Nomog-
raphical chart :*-ﬂ.-tﬂ’:eﬂl AXxzVHY iR+
rimxhitE= v S HA BB Ry FEN2R
2273 kX

ARBHPR=EBE2~* ~FEK/ RET ) b

7K m B 209 '

A2l 2 =7 Kutter K 2 AR 22 7846 =%
vEXFIIRUIRE I vEVvIR=R=RT
y Maming KAXN =/ »~*BHF v F =R
)R ~TR, E=®2 ¥ rin5x

6). Most effective forms of channel (FH g 7 it = %)

F » R

Kig 7t =B ) 7B KER IR~ 7 vV
»EsH MB=-W AR TEAXRTHEER 7
EA2Y A 25 XFRBKHBE=-ERLL 7 v
i Fr EEMBH M 7R E2A~FW7EX ¢+ ¥
4R —-%R M-8 =Rik=%2 7 ds
charge 7 §i 7 ﬂfﬁﬁﬂ]? most effective form 7 § H ¥

Vv =
Y el AL S ———— (1)
L
s & ¢ 3
s Tl B i RO S S et (2)
p

+ » fig = Velocity » A/ XFr»BR®|RE R v —
p

ZWHE A7 R=mr xWEBr 7878 27
eMsABI Be2rEAa=v MEB-HE/ B
80% & KB’ BAr=Re ReFAmMmarik=1®,*%
BR=ADFI BEF 7 8 7R NAE
BER S »BemEBgr R ExH-=ED




——_

- -

i — .

- e - g e e — . TR v 5 W 1} e o — e A
"
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varERrH=AE2rxE7DFHBDE
M2~y NBMEEBR-FEHYE=%i&=»
s rMeFrr 707 —-MR=FE=Ii&rru*
ﬁ?ﬂﬁﬂfﬁ%ﬁritﬁfﬁﬂ*k*ﬂ/%
=y g 2Ry T) |

AR =R7 A7 —EMF A(A)=0 + v 2 »
e/ RAKERKR > Lit 2 Ml =2 p 2 K
AEFAp)=0 /7 BEF I X 2 p 7 —EM 7 d(p)=0 /
B o= Bk Rk~ A KM F A(A)=0
F i+ v =3 ) —fg = Effcctive form =" = »
B A A -

d4(A) =0

d(p)=0 |
? Vv F ¥ ran X  BREKRKE=3) 7 F
£/ TR 2 channel = B ¥ KE KW/ WA S 7 #
Gare, 7o, ME-RoMABEREE, =
P i (SHip.216. 7 B8 = ~ )

7K m B ‘au

K=WWrHD¥ 7 BE=50> 2 »HERX/ 2
(ST (4) K (5)X £ )

W AR S I B 7k 1 R,
v W ® 798 0 1.596 399
Mmoo W 707 1.414 1.414 354
HEBERE % 759 938 1697 879

" eBEM 748 4875 1.996 374
) = 0w 740 613 2.093 370
ro —RER 589 A17 2.484 345
r = M 536 300 2.844 318

ZWTF "R/ FHFBMIEC FHERTH =
B) ~ 2000 3L 5 R/ 7 S/ 7 Wl = 7 2 =B
2 v A 1 GIEBE T Ale 5

% = 0.74 x J&?&: 197 KT =2.093 X J?f?‘)-—w.

/7 fm >

R v ¥ & most effective form ~ FE 3 = B 7 ~Fi 24 F
rEE =B v REHEMGF = P 7 ) mas
onry channel - 4 2> width 7 3 v Z§ ¥ 7 B X » 5 ) &
A X TE PAE -3 R A IaE P $
KL 7 GE =2 Mm% JRIA K ~ ¥E 2 effective form 7 Jj
e W F VM ME=KMLTE T L # R
TR TWMFIAX2HBEYF LB BB BT K
Frrvar7HEL 2 '

7). Crdinary sewers (F 7K iE)

e e e
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Sewer (F7KI L ¥ 7 — M = M v 7 ¥ ~ » [l E5 W B0 E %
*y?&!#ﬁ%ﬂl=mh?w~nnﬂ*9bzlﬁ;sfl
Br—kRIRAABR=FM BV 277 ALE=ER AN
G-RFeAMKBRE=R7 e e c@RNBRY + M
M=ares =v7 0B L2 7BFLEA> AR 7ERET 2
B TP IS RES 1P LR R AT 3 % Sk a1
TR vB vt eABR =R EER= Y B2 =UWTES
#R**=T?iﬂfﬂﬁﬂﬂlﬁﬁfﬂﬁ?'hﬂ#ﬂ):v
?#ﬁ)lﬁ:ﬂ?ifkﬂapu?ﬂﬁit?VAﬂvﬁﬂb
2 : '

1°. Circular Condint (] 7 ) ; 4

AR=R7 v flow »~ 7k i = pressure 7 A7 + ¥ w full flow (i §¥ i) X
x » partly fall(@ 53 )= ¥ 7 7k i » A8 7 S + v Hydraulie radins 7
R b ok Bl A 2B vk, —R= '

v=cvR. 8. £ Q=C.AVR. S

Cﬂlfﬁﬁl=rﬁﬂﬁwﬂﬁkﬁtﬂFEAﬁ*e)bm
1}B=—L= 7 # p -~ Hydranlic perimeter 3 Y ¢ 2 R o B — R
P

<
|
2

Ca=lape(e )y

PSS TS £ 2 SLE T PR

¥

dt P b 2 R b AN
a (xd)  (@X2) (xd)  (xevsd) (xevsdd)
LIGHE) 142 0.7854 0.25 05 - 0398 °

95 2.691 7708 286 _@pw 13

90 2.498 7445 298 546 A06

A1 2.240 £815 3043 558 376

8 2.214 673 | 3043 552 72
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;ﬁ;ﬁ;]ﬂu 5 ¥ s ~H¥E >+ v bzﬁ]f’m)@"

' . lagzam to ciremlar priqres
R =m0 $F 7 A =R 2 ’/ - 9““"“"3" 6 M
RL=R7 W SR BANBRS v ) i -
?mﬁxmﬁ?ﬂfMﬁﬁfﬁmaﬁmtam '
u?&m/EWTvﬁv?mﬁ$m*%9ﬁﬁ '

a s
~ - * o
“ "‘c : : = ; t_ = s ~ : ~ ~
B 2 < < < e -
~ b -
E AN = 5 i g S YFB ARk 2 ' g = = - :
| 3 w—
m+ﬁﬂ§hﬂﬁﬁ/kﬁ¥ﬁtﬁm%);y ‘ RE-S ==
7X*h¢0ﬁm?ﬁﬁ*ﬁ§VA*?ﬂﬁr | 5o
. _ -~ - - = -
H l ¢ - -
'u —
ut 9 3 . * E 70 = E =
P IR = pressure 7 Ay 4- 9 fall flow (i 4% )% | > § T t =
i) = V7R 2 KR 7 S & ¥ Hydranlie radius v 6o ‘ - %
4.50
EP. & PR VR gy E\ — ;f 1 Lpﬂ
. _ ks F00~
RS X Q=C.AVET & - 72—
o 60 X T =
?ﬁpfﬂutterﬁﬂj}it%:a D}i;".t.“n‘j'#-&) b A é) ; 1{"‘
p »» Hydraulic perimeter 4- v bR B — i a ﬂa‘ a £ -
" r o . - -
' S T f ‘Ot‘? 230
8 =k |
-1 9d1_g Example :
=3 xd + dSin * . o e
Je s.- /60 a‘r { :
d . | en A=t77 -
1 —
A=3 dp-{-(dl ...T)_'/dl(d__dl) - V=759 'ﬁi
v = — 20 Q- LTTRB]=/3% '
ﬁvkttr—ﬁt#fé“:)ﬁ:f?rn-tnaci&)m s
| 23 = E
-t 26 = 30
R v Q = e 6 79 2 ’e /0 ’ i 22 .-
(dx2) (X)) (xevsd) (xevsia, ~ Diameter in inches (o)
0.7854 0.25 0.5 0.393
7445 298 546 4006 _ — = - -
6815 3043 052 376 o i —~
L7735 D042 5562 372
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| "'——'—-—-————-—______ =
a7 1.983 5874 296 544 .320
8 1.772 4920 78 837 259
r ﬁ | SC4H) 1571 3927 25 5 196
“ 4 1.369 2934 214 463 136
3 1.159 1981 171 Al4 0820
3 927 1118 121 348 0389
‘ 1 543 0408 0635 252 0103
*ﬁ=ﬂmﬂ9§‘G?Qviﬂlb#7#¢ﬂ8ﬂ)*l)

Sl {.Tw WH=-"RAkE Ty IR6 = " R7BARER7EOHE) 8o
3 Y 7 bk B8t = l&zﬂfﬂlx)ﬂﬁﬂﬂlaﬂfmx
B =R75%=8x =

| Chhmm.&)ﬂﬂ=ﬂvw¢¥ﬁﬁ20_701 R e 1

| o=cl-16(—:—-—dl)

11&; 772278

T*a)*t*£=IV9nﬂhn?*i=I»**%kri
RFEKRBE=H~ v~ RAFATA> BIREYB) A¥ = = v
TR BB AR : 2 rkB IS ) Ay THEL ~ xR
YW =Ry A B - GE T B 2 Moore K)BAz20vES =2
e PTRBEL L TR L T AR Wa R n 7k gl
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(A) Old or standard Egg shape (B)New egg shape. (C) le;sley’s ege
shape.
S /)= A r»BXY +HBEkRE > Bk~Xx, W~
(A) Old Egg shape (1 59 ¥ I
AB=2r, CD=3r, WNSE4ME=3r, B P =" B4 H=r,
*‘il{xiyﬂ(xr’) P(xT)  B(xr) V.(XeVsVvT)Q XevEvii)

1 1.594 7.930 0.579 0.760 3.490
1 3.518 5.291 £65 815 2.860
2 3.023 41.787 £31 800 2.420
3 2.037 3.683 538 733 1.500
4 1.136 2.750 A13 642 730
1 0.745 2.211 387 580 431

(B) New egg shape (i 59 & 3O
AB=2r, CD=3r, MR PHI=Gr KW FH= [ RPE=x
ARCD HE(x®)  (xD)  RxD) V(Xev' TV ) QX TV

1 4.460 7.852 0.569 755 3.37
3 2.889 1.699 $15 785 2.27
3 1.017 2.649 384 £20 53

* (C) Hawkaley's egg shape. (& 1 # = v — S BL)
AB=2r, CD=2586r {Jif B¢ 7} 1§ =2.586r, [ jij 7 % 0.586r, 4t 4 fE=r

—— e — e ——— I e I e e

X " ®o 215
AR(xd) ME@Cxr?)  pxv)  Bx) V(XevTVT) AXVEVT)
1 3.682 9.20 0.553 745 2.740
2 2.686 4.387 620 788 2.110
3 1.028 2.536 306 £30 648

8). Reetangular and trapezoidal section (14 #f J& R ¥ e
Wi ) '

A=d(b+ dcotﬂ)}

f. 2d

Py W S
v £i9.425

A2 Q=CAY/RS +m»¥ =123 Q=0 AR S.

P

: , d(D + d cot?)N. SInG
Q=Cd(b+ (.l cotf )J Tene T 9d

QU.ORS7Hm Y 7db.7 R 2 v b 2z v 35 A b=md

e

(F(msing + 2)
™8 (m + cotf )sin®

BN =v 7 © =90° b £

3 = Qi(m +2) srsssesssssssasssssssessassasssssssasasssnsasssasses( J )
C: S m’

L 2 Most effective form = ¥ 7 » (6 & B p210)
d(A)=0, d(p)=0 F » = 3 ¥(1)2 Y db 7 WK+ ¥
iAxmpaﬁ&yiibv2wzjﬁa7ﬁﬂ

P = RSN, ...........................(2)
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* 7
b 1 —-cosh
__2_‘1_ ~ - R s (4)
ITREZRBEIOX=A v 5
2~ cosh
R L i b it LN,
: sin @ W@)
R ]l= 2(1—2_0088 f-;;- 3 ';
sin f LY
| A d
B s B
i P 2

WP 0 FrME =5 X =R=g 3 fh7

it i 3 d(b + dcotg)

e ————

2 b+ .2d
sin f
B #
2 2
b+2dcot g = > m= - -
sin @ X » & sin § -

v IMX=RAv7d 7 2»r=} 7 £34% =
ME1®l =78y P EE S %L
d=0.863(z%)§ bﬁ}fizw: F 74

J. Flow of water in open channels of varying cross

section and slope ([ i & 4 &g E{{:?‘)VH:E
/ ¥ K)
KB = B 7 2 HK W K T 4R A = R
viifﬂﬁﬂﬁﬁfﬁfﬂﬁﬂiﬁﬁfﬁﬂ
HE > =R —=v 7Pl steady tlov / 4k 8 7 4

{1

x mo® 217

Frdifer s KEAREEDIREKES ) WE 7 5

et — =t g ¥yix .

AW v K 2 kR
g’/ —®!Fr»EY
7R 7 7B =B
7 ab.ef + v 2 i 7 »EAIFRH =R £ de. hg =
B M7 abfe F Ko7 2 HELIE ML = cdhe =
)2 ) v EZ7HR/VvEF 2 7 Bernlli K 7 B3R
=m7wmyﬁzlm/msﬁzwaﬁm*=$
¥ i'/k}'netic energy / 34 ~ W AWK =3 » K H
B/ BE=-KI2~x2F v y{F 7 KABMH
Wi =%y x=a2r KRR, T2

a)  Kynetic energy 7 £ &

% o aked B 7 K 7 A =2 »~ Kynetic enorgy 7 FF%E &
v=AZ7ab i 2 M . 70 BiEn o BY¥%KE
n'?rﬂﬁﬁlﬁ-ﬁf\wfmi‘ﬂﬁf-ﬂf”ﬁﬂf“
7K 2 vHEE F 9.1-.2-—-3:.11,1

nW=v,+te
SPPRrTIMex) b

Q=Ay=F(an.) X » Fae=o
abed 7 A§ 2 »(K.E); »

o, = g B()

W . ﬂ‘
“‘EZ{ a (vyke) |

I

o = —— — e — —-— - — —— - m——.. .
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218 7K i M

= —2-112{ a(v13v % + Jve'te’ }
Yae=0 Bk 3v;te=2v,+n > »fif =
(K.E), = %ZR{VI“+ e*(2v, -}-u)}

By =ee@u+)~EM¥=>7HYESEF

= (KE) =K =3 (av,") = KAy eneene(1)
PR 2> KovB =13V k+r "> ) b7 =
P 715
il #% = efgh 7 Kynetic energy (K.E.), =
(KE)E = K _;_E- AL Vg esenneeesnnsenmiinnnanessinssins sone (2)

abfe ¢ edhg 2 5 =2 » Kynetic energy 7 # > WAL i fi] v

7 8k = v 7 K > steady flow F » g = cdel ji] 2 7K

BMBRAME + B~EXF 2HiFefch 7 f 2 »(KE), b

abed ) ff 2 (KE), v 7 Z 7D 7R v B~y 7T
KE. 7 gﬁ=1{.:§i‘§- (AVE—AVE)

= K wQ ("f—"i’) ........................................ (3)
2

A= r»Kr A=Rr»Kr7F MEr v7M

B7=2rv=Wr72P 7 8BBFxE>< 1+ # =K

2 ffi ~ Weir 7 $£355 3 )¢ 2> JH = 3k ~ >~ fm 72 Velceity

cmve 2 Jg = a v e 2 = v 7 Velocity curve b ZE ¥ b

B RxMMEF > XKy 5 L 2 BRIE R

»” S PR

X w 3 219

(b)Gravity = 2 9 >+ ¥ v ¥ {5
WIW6E= ) mF=R7mE, K7 v,nik/
KEZ7v.rH2a be b2 BEE7Z b mbp
n b2 @Y EZtrye—N) T Y = AL = 8
MR AQ =R oE N 2 7 v W+ w dQ (Z+Y,
-Y) 7 )
(¢c)Pressure = 3 9 + % v v H i
ym ) BT =7 » K> my, L 20 =
Wrwve )~ whift=T00MEH=7tEH -~
= dQ. wy,—dQ wy,=w dQ(y,—¥2)
=T v AKEr=23 )+ vvgERRE 2R
=B AQZ+ i) + v 1Q(—e)
=W AQ Z) =W Qs (4)
() BEBEEDE =B+ v B
o xx,yy F~vab a3 37 F =7 Vg2
Mr xMBZ V7228 7Y 7857 v =
M =R7r "YW E I — P RE ¥F~x 2
Sb2zvIiviaXzpRA7xxifii/ &Rk
P ARNMEBE xx 3 )V = F MM = R E#E = K
2By vHE -
=p. d7 v. F(v)
fe=abvef v 2 =7 »iH-
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=S:p. d/ v. F(v):QSi K F(v) de -+ sevmnannnn (5)

M#E)M4)6) 7 %X =1 %
kw(Q (Vﬁ;‘; "f)—-sz-QS“.% ¥(v) o7

L »
7 =g, (Cp EY) 4
2u' s A w
Uniform flow 2 #54 + % » » 20 ¢V _i e
w 20
Z ----]{W‘w’m_\"v‘2 + Sl_f‘_ = dl
2g W T 2¢g
v 7Rk =%&~ _
i ek R T e o e (6)

o Q0 7r
g a5 1

Xy 121 @ =) sdl.=dz+dh + w» =3

By,
+:9.427
S.d2.—dh = _k_x o 3NN S e (7)
2{_{ r :
dh = LB j
X ar ( | 2# r
?f—-.-_-c;'. P ¥ ¢ 7 Kutter’s formula 3 y § 4 » = 7 5

EX TS TR TERY VEREY PP
HR7R27=2+ 7R Fe KTEAR~ 1 & v
BT KR =7 R

ERRa -

7k ! b 221

Rik=ar/0r s UTFHEEMMIE 7 KB~ &
“HYIRIBA T AF AT BE L =
. A. v = (Q = constant
= dQ=o0 B+ A.dv. +v.dA =o.
Hx2 dA=bdh. fH¥ b K2 =
A.dv.+v.b.dh = o. X2 r=h ¢ Bk >

= (1)K -

— k v>. b V-
. A, —dh = .dh+ d’.
S o A c’h
‘lll .= S— vg/cill = S oo (‘!2l‘fwli:ﬂ;‘:fIIJ iiiiiiiiiiiiiiii (3)
d/  1-kvbfgn 1 —Q/pen2 kbjgs ‘

Uniform flow = 2 5 »» dh =0 + V= S—%en =0 B
Fehezy K 7 K =—FH2MF v=c/sh 407 BoH

OR=RAvK/ 2 MBEFr > arat 7@

7 e

(lh _a h H

ey
g \h H o

e

O /7mRIF=87Hth /K= d 2(+)=
FIBR» »oBRf=F A7 » 7Bz~ vH
F HCh # viF » dh o~/ +)= ¥ 7 )K i »» Uniform flow
KM FKEER v 7 @EH ¢+ curve Bl # Backwater
carve (FFKE#R) + 7 9 H=h , p§ »» Unifom flow %
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KB b b~ ER=(0R=A v/ E7Ra
N FIVIPBFCIBR 2= 7 /BRI

= AR e i

A (B) ‘A X > Backwater curve 2 (F 8 2 B BE ¢ 3L KEE b+
2 HOh 7 r» i »~dhfi=o 7 = B E 2 40 2 3 % | IR TR 2 E

=K 7% 2 * ¥4 = v 7 Drop-down curve(Z T iy £ F Y HFKMB - |3

o
o —

__ ._—..
- ——————

o 1-—#-—*-_1_—-————-—-*-—:——;——_‘-—““—- —
- Bl . — e —— -
- -

—-—
= —-—

,__ . =
_—
——

| b Z 7 | d kR HB|>»r v=e 7 7 1
| 3 L 2 hab .
Xz - v m. bl 7 el =H Fmr»¥v=23) w fie = Backw.ier limit ‘
= : !
| B R AR ZHE e b 2 v = >h /
| .
| d/ H | —kes .
| ;M“ﬁo+wiﬂ Ky 7BME=E27 LRI 79R2»7 K b+ =
L _ - ] 1 h
. B v 7 W) /M7 8Me 2r&~% /v
H H 2 '.III]- _
! ="—m.+— (l-—kﬁ'!/g)s . .
B 8 m’— 1 1 LAY ) k.2 H hy{| H h
. h F( H) h F( H) h F(Ti') | b F("ﬁ')
& = tlm S( m-+ 1 : 1 )dm. 0998 | 1952 | 946 | 854 | .82 454 | 88 | .1ss’
m X R (f+m—1)(m—1) m*+m+1 996 | 1721 | 942 | 830 | .81 437 | .56 169
; : s 994 | 1586 || .938 808 80 420 | 54 156
: - __1_%_1_. 0g, +mtl +—2_tan -23‘-"'_1*} = —F(m) 992 | 1490 | 934 | 787 | 79 | 404 | sz | 144
213 (m—1f v 3 V' 3 490 | 1416 | 930 |- 768 | 78 | 389 | 50 | .82
He = ; 988 | 1355 || 9% | 749 | .77 374 | 48 121
' H 1. kot 986 | 1.304 9232 733 76 360 || 46 110
[ = —m- H( A )(Frm))'l'c """""""""""" -(10) 984 | 1250 | o8 | 75| 75 | 847 | .4 | 100
* 5 982 | 1220 | 910 | 684 | 74 | 334 | 42 | .09
B v 7 backwater cirve = 2+ X F ) b = 080 | 1185 | 906 | .670 | 73 323 | 40 | 082
978 | 1153 | 902 | .656 | .72 310 | .33 | .074
AN XYY dam FH 2 =4 2 2 974 | 1097 | 89 617 | .71 299 || .38 066
970 | 1,050 ﬁ 88 588 (.70 288 | .34 | 069

r»RKEZDh P v LI FArBE=RT N
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K2flinr 10k 13 =78 ETEEY ¥ L v
Y - ~ I 7 i€ 2 Bf >~ Merriman K82 3 ) B
7E~X Boevy [ o» 11 =L v ¥

S—HryFISMOBY=Fhkv s N=HE 7%y 7100 ) g
Y=y zviFLikmR > B=R76m) KErI ¥R
JC A EE o~ 0000189 = 5 C=65 + 9 p =

. 1 c2
H=5. ]]-3:10. h1=b. T=5291. k=1, 'E"—"l.?pl
H h
e =N E=ay H 132
H
rzﬂ.&m ¥ n i = F(%)=0‘479

= 1=5291 x(10—6) +5(5291—131) (0.479—9.132) = 30125
XAMBE =27 =52 Fr K=y BRELE) B2 02 m)
AREHER=1k* B 2= ~HB=Rr vKETWR =2 <¥ % ~

30125 =5291 (dy—5.2) 425800 (0.9709 —F(-;—’-))

&L 32500 =5291h, — 25800 F(—];l—’-)

N2 MR A RHE=23 3 v p 3 £

ha=T.0 r =0.305

Z# ) £ 36700-32590=4110=e
29200—32590=—35390
ll'2=7.4 r =0263

AWM =Ry BV E My =G lirar=s VGERF Vil

TR2 Vv b 7§ =

K m m 225

HRE )N =~ 7 §x 2 »
e vKM 7 R =M
., v (1) = 52 v BR~ §E 2
i i.}l_;*:;*_ﬁ;—;—re MBMXr vy7 Hes » v
7RviEMi L FMVRIE =
ME K2 B[B2r8ER-HRWI)N=HvRv 75
BRI YEYEVEB v YNV 3XLT =
2 v ¥ Non-uniform flow P EA X v 7 35 ¢+
»os T Y
). HFARKMB 7R+ v BE2V=/ = ¥
5 1% % 0 ) =

-\L‘-‘- l "
g ST N o, Y - SR

iR Wt
fis.l: } 5 <4 maﬁ937
¥

A Bty le s v M e BT R B
= /7 + B+ 5 » (Pamlolic method) |

aciift > c =JH S 7FH 2 mvparalola = v S Y 7

ce =¢eb = cd
)
it = 1“2? ;
z2zca) LEx FrEHE=Rr»K’, &~
— 8% 8 q

y y=cd—-8X+—

3V Rarv= 748
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Prfls =ocift 7 AMEABE =RE>2xr=e/’7)
(willeock’s method %)

2. MRIZHEEWN 2 FAKHL 7 G 0y o AR R K
=N 2rERBRKM K 2 M2z v 7 Esm»alb 7
1%

—B e BT IIRY 7B o= G
/ MR SR 7 2 Avpro b o>
Q=cy/RF, A, X » @F=c; Af‘-}:—
AR = R 5~

Q‘-’=C;A;*7‘-;§- Y tE 1 Y
2

2 ) hh7RAH 2 7dm2 COEil =&+ ~HFAXI
RIGBOB=R2r=t 7 B TR2 A -
C,=C, pam=w 99

JEAKEL 7 BIBE 7 5 F i~ 58 AWl 2 ¥ K 7
ArvHE®%7p b yﬁaﬂ&ﬁﬁ# ZR Y = .75 o1

K 1 i 227

JER Yy B=Rrr»KEaR7 X2 H~<2 7 h

P ’b)fﬁﬁﬁ :'mb‘ﬁﬁﬁRJ\

Ay L) TR Ll
P+2y/ W+ (0.75h)* p+ 2.5 h.
h

. - 3=—,— F g = chezy RARX = 3 )

0 2 A+])h h

L g —

p+ 25h 7
W T (_é__l.%/‘_, =(__§__ 1.257
oh e w3 (e

AX=RL2 ADBEifE 7 dia 2 LA~ 7 h 7 3R »
B = Kutter CAKXEFE 7He Q 7R 28~ 35 v2 n»
Kk =—H AV YHEY T2 Y R LK =K ¥
2 & / b 2 (Lyndon's - Hydro-electric power.)

3). Reuhlmann’s formula. ete. () =2 — » ~ Y KA R

H fb)
twehlmann & 24 X -

= (G -(5)
A 24 E Meriman . 2 = 2 P B+ 0 X
B/7fmoMy ydam =525 vemKEy

Ak Fr T =Ry R ELS ~ER 7Y+
Backwater 5 tﬂ%ﬂ-=0
Yy A Iwaer m$?ﬂ| v b 2

| B 4

z;ﬂﬂ%)ayﬂmviﬁry
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0.007
H70
B35

1.005

1.136

1.246

1.343

o — e e A -

50

1.152
1.588
1.661
1.751
1.798
1.86G3

1.997

1.989

2.050
2.110
2.168
2.284
3.359
4.384
5.396
6.412

K m 1 229
990 | 1413 920 £95 760 | 270
985 | 1276 | 910 853 740 | 985
980 | 1178 [ .90 614 720 | 202
975 | 1202 | ss0 | 546 | 70 171
970 | 1.040 860 AT G5 099
960 | 940 340 435 60 | +.033
950 | .s62 830 389 586 | —049

10). Channel with horizontal bed (JKZE JEH 7 A7 = »

K #%)

i filt = Grashof-Bresse j¢ v Tolkmitt » KX 7 V) ] v WG 2 ) S=0 b v

et X I7FMA =2 » € / j'yﬁmﬂﬂﬁﬂj‘gﬂla _l_lf_=_b"bﬂtl:;+kb‘z

‘ - dh )? iy
;i F & 7

2R7C hy e ha ZBRB v &~ 7 i >~ 7
Drop-down curve
2 2

__________ ‘ | ] __i& (h*—h) k: T ) prev— B

R M T ﬁ./LBE:ﬁ&7WR¢_ﬁ | g

Co - - =z ATEXHRIR I ET 2 Q=20 2)M [ b=d. ¢=8). h=20 h=19L

| ik Kl = 2 X v i £ .-:._-.y;- k=1, p 2 o (=317.
BEw (1) r &Y > & X2 29d 72 KE 2 £

7 h‘_]l&.l.ﬂ( kc’)[ F( h‘)—'h‘(+_h-1.)} hy=h,+d. + &
8 - o l H H. (l)a-‘“

M h »H=ayk+»ig= Dbackwater eurve 2 £ 7 ___i; (4dh,3+6d’h§+4d’h,+d*)—k_cs.d,
TH7 7> 7 RE =3 vy 8 8

' P72 272Rv D E KB 2 2T T ) 07

¢ ? ke?
=—(4d h}?) —
4@( 3) g
= 2 A2 _('r_kcf d — 2 _(rk
Q ,‘/(cAh= = )Z ¢ (Ah, _g_)s

e -
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e, s e ——eee e . e

AKX = 2 Y horizontal bed 7 ff 2 7 K& 7 ¥ & 7 4
v =278 |

11). Change of sections (i iy % 1&)
.o K7 IK2E = » 7 steady flow 5 b, + v g 2
Y by F b = WKW v 2 A = M K

e el T | PQoE > =Rr »

o l 7
-0 B :
y H : s AR upiform flow 7 7K it
i £3G
. Ha"‘ﬁ%ﬂ&:‘ﬂy’w
-——-?-———r.‘_‘.-' :
| 1 o |
- j %’ W _E
T AMBR MR
;;.f.’?.
7 7 MGR > 7
5+H1+:r;=ﬂﬂ+;;:
£=H2—Hl V’S_\f
2z
. LE/JBE=-RBRIbhsIbh=HRoE=-H
* =R = rBae =
sy .
s =kl T8
28

K=Y lRYy2W > 9
Irf-8vaL v, 2stsiz»vB 2 =2 735
~N= AN TE 2V =2 7HRBAVIES KK

N T

7k m . - 231

=3 ¥ wmE[a 3 X
Pier obstruction » 3§ &

Bty T k_g-_'_( 1 1 )
2 S \A* Af

n T

Moo Ao pier = 5253 v2 ) 7HEA

sopler ) 27 ki =Ry EB = > 7 BN 2 MK
Bi= pier =3 9 29 v2mKR=mEe ikl
ZM~z2mrve 7 7 ) 58P 27 A, + ¥ pler
=3 Ve 7+~ 7 o b YEEW Lk =Rr»

M/mﬁﬁ?bbvgﬁ&ﬁjﬁw-mﬁ?27‘

Bl7 %o
- Q=V, A, HEEHN/ PFHEKE7V, b 2
A=A—m n»E b v 7 pier 7 LT # i B
R=af£*ﬂﬁl
A=A +bZ '
EX=RKRA 2 »

5 DEghs R iR SAY
r k2g((A(, ——na.) _(A. + bz)j

lGom)- G
= na
29 \1 A

)G 5)

!ﬁ K=1.1 % ¥ 7 o % =0.0171H 2 ﬁ!' .y ﬁ

Z¥E A B E)SH=2RRry 2+ MM 7 Pier » 2
B ES =R »7 0 v 2 0 7 PR 2R

. .1-'\"!.- = A - o M
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Merriman f& o (Treatice on Hydraulies, 10"edition )

- -GG

i A\
¢ =0.75+0.35-2 —0.10 (__...)
A, A,

Navier E/Eﬁ: 2 v
MMM, 782w/ » ¢ = 0.85

Eﬁﬁ/:ﬁ/;\ = 0.90
HIE 7 = 7 » = 0.95
Negler It {8 = B 7 =t 1 # pier )

8" |
., A =R+ E- 2R R=E>>AEKN
(@] e ¥ 2

W2 =HyvernfE)k7pmm?
. ' ro7
'?ﬂ (_ A !ﬁbyﬁkH*)My(Trm.ﬂ.Am.

(422) i35 ool C E 1917)
big. 133 Wi PHE, et BE=>7WiaN
m)e) =v7% K>

12). Bend of channel (KE% 2 il ¥)
Kk 7 iR =R 7407 KA =& *
»H=BAR
BA~VHF Db
=X BEH-
B 7 » R % BE
FrrR7 B
AP 57 KK
Z~v=PFp

& L] bt 233

K’ BF BN VEONE 2239 7 RE=-BD =
A= BRNYRE 2 Fw =
mIPA=-RIPHIR? =Fr v

m ve
R+x

B #  Centrifugal force =

Gravity force = mg

B 7K 7 75

dy _ S |

=P /78=) »

> S‘]y o ; H{}:X ........................................ (1)

v 7@ A =R—7) rRE v
log (R4 X)+C.

15| 4,

}?’

0 vy=0 #rfg= C=-"lgR

or
o

]Dg(l —x—) = (). 2 ._}_) " S
+2-) = 00715 v lng(l+ - _

¥ AE=Rr»@F~Y 7 h b €

3 b '
h = 0.0715 ] g(.._....)
| Vv 1o
b

— 2 F B h=0.0715\'2(-4%)[.3»’:5'ﬁ[

X

-

i

13 |

v

2R
p gt

mvr*mn=naw&§f$$=vf&£}
BRE~Z 2 7BABEYR»Y = v 2 A 23k
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.ﬁ7ml: 2Y) p2areEMREIAIMY Y TR 2
XAE/ A =Rz Kk HEBE R
HEZ22» 52y REB=BM2»/ 5T 8=
MM =R O H =278 742 H 7KK
/Wil 7 e ARM=F S v 2ri=ERF»AL
MKk 77 ~B5 2 —ft=Mke>=rHNE
Frcv@fy =7 Xy 7 x /7 rH
Br s RRBAr 2 2% 232 )) BAKS
Fik=anwvhp v v

13). Unsteady flow (F £k )

o — W =R B E ARG = B 2
¥ flow 7 unsteadyflow + 2% & 3 2 FRI/ V] + U $
Fre/ 2@ MAKEE =R 7K/ AR -
B 2 %) # KL R R 7 M 7 ) 7 IE = unsteady flow
FrIDTEMFT R BARRE =3 7 TN
arsxRviFzBRBPBE Yy T BE7T»=-8 %

_-y-;V?jy.:?E} 7 =
WL T PN

BR Y By 7 PRAE b

¥ EW 2

Sk~ H 2 WA/

A 7 % ¢ 7 uni-

/3 np M 235

form flow 2 .2 FH~ KB H > 7 BB L X¥ + %
Wam»r 7 < '
DA F ViR =R 7 » Mean velocity 7 v b > Uni-

form steady f'h:w J BRE 7 V(AL )KL RN X Rife 7 -

TR =R rHEET i S 7K S
.V S

y - L[ dy .\'(V - Y )
N = —-E — [ 42 1
C’R  gldt / ,]

(Wasserbaus 1 Pand p414.)

/ ?ﬁ;& ?n)yﬂﬁﬂ‘iﬁﬂ"#J Ve =V, F Wﬂ:*‘

4 o 1 dV
LR NE K. .7 SO 4 AR ST Iy g ) ST
CR ¢ dt 1)

A F w» Bection = 8 7 » velocity 7/ 1% [l i 8@ 1L 7 4n
v <

MUF s - T EHR RS TR B

v IR A FREF Y T BT

YA T F =Ty 7R

S —. ve
CR
RaBay i 7K, DR+ >
B e s
dx

| - $0r AR v
N =14 +————i =
- dx C*R

j{ﬁr \*2=c=(i+ﬂ)ﬂ
dx

dv

=_a i T, =

3= - ——

: .
B

i
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vIRABrAXIHBrredr ) T ) A

i - KM IPrHiEIR =
dx

g / ok E)E 7 w 9 7 € N ds = w.dt >+ WV fift =
1 JH :

S =14+— .
w dt

fll}.{ M F v R chezy [k 7 fl 7 » = ZRXT ¥
(t

¥ K=

i am C,‘/R(H--—l- du )
xK»- % ;\/R(W- s e )

W J*Jll&u—-i"'tnzé'ﬂﬁ"ﬁmﬁi/ mOKEE = 7 K
MWMEﬁaﬁif%Wmi-mﬂﬂfﬁﬁ /S
A, SO A SRR CR L A

AT =R 7 a0/ k=B AKER, X7
PR A2B/r=FX/ Axhvyzrlil=R7 X
R/  R7DIR B2

Ry . H‘(n
e

AT~ —u R AL/ G 2 % v R o 5T Y
AR P RERTER Y R~ 0 =R EE
WMEC K= >7 1 F ) ¥ AR =239 7HBx
AW v BN M 2 WIE 8 130 B/ e

V:clu

e oy Ry —— ——— — - * P

B - f 2 ¥ l sl - ;
i ol L SIS T S —— i1 I ' ,

t‘J’hQ\ﬂqin‘h-JJ Y ‘.jl.l
M trifh et pepchy LTLW
. ’ % S S o { L I
geris | E ' |

Ve kb e o e 1_!_[ Lj _'J;L

36

woelay LA iy e LRE® =R
K O5%/BUTF~ 13 v Bkt 7Ry
BeAX W, #FrFrrmhl=R7»HER7
B =755 v BB =R7EE* 8~
AR AT =Ry 2kl AR oo RRERIOFHE 7
firr Ba@=Rrr»WY>—-BFJ 2
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14). lllustrative Example (#1) i)

R B T K 4 ROK B 4 oo 500 3 WL ki =

2wk 7RI s My
Kutter [ 2438 7 Jl & n=0015 p =

fig. 116 a v p=1+2dy=b+2.82d.

2b+ 2d

IR b+4d q
C b4+2.82d

R Y =2V=50 p vy B2 vk 7> dFH ~ » :E'r—:'l=101)-qujq¢

N e 100
(PR EELEETE 1 T 3 —A4=21 =%k YER 7200

v 7 ik i -
A=(2044)x4==96

96
R=
204282 x4

== 3.0
Manning J€ 2 % =2 v V=475 # = Q=96.xX4.75=456 W HW/# « x
Kutter ICA B & 3 YV N=38 D=0J

N R 3.8 X 3.06
Y=vR-+D =l.75+"-_7=1'7 W Q=96.x4.795=451.

MIKMrv) BkK=arvel ) XL HUz2 "R v V@B~ 5
v WO FHFWR a Vv phbrFrarfi=KEZ 45 W p € 28 =

Maming JIC 248 a v V=350 Q=119. X 5.==550),

\

Kutter ¢ " V=50 Q= "

500 MHM=Y v RKRFrvik= K7 BRIAIvEG=1% 7 &)W
fi= 7299 +B<H 600 W=FfEELy *rv=E=KkR
7 43 Wy v

Maming J& 258 2 ¥ V=49 Q=104.5 X 4.9 =512

Kuitr J& 7 " " ”

YyPRE~A 8=

2 . B &3

MERE L vy 2 b exQ rpKBF7HMERB=K» v R~ 7 v
2 v 500 MR ==HArKEIRL VAT
(KW MAKWGEW20N KWIZW > vkil= R 7 Bazin KL AKX 7
Me ki vx v EBHr RV viEAr 7HIR v =
Wil LKA =%~ v Bazin WARK ) KK 1h=2.35
A7t Merk2=RNr ve, +rREx v m=0109

T ) p=1242xV 42 4 ("";‘”’)2 =28'3

K v 2 vy %~
23.3 x2.55 4200 x .109

23.3
20412
A= 02 ik W
_ 64. .

23.3
# = Bazin ICAX a2 Y

K ES € 9 v i B 157.6
e 2.35

V274

- 6512

A4

s

J Mk 7 kA 2

NeEABR+BABE r=F2vexarf=R7kE7itH x>
A =R r HESRSE =004 E kK ¥ n=0M25 + > RE 7 &£

2 5.WMISW p 3 30,000 X MG T B vk A2 M

YA )EV100. ByES 20mC,EY 150 RAfikiE v #Hl%

1
20000 b RE ~ Kutter KK a v
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g=322 A YRE=av>h 7R2H ¥

| §
'
| 240 X a 0 h m 3 241
| | - ‘ -
l AJRA=Hv V=24 A=500 Q=3500x2.4=12300} 3 270% 9-3

=3-33 0 9.3'2 l 0#”('-_' "')’ ”171#
’ B " —83  =3750 ~31130 SR S { % ok }- | TN
: C e =24 =750 =1800 =93 IDFIBHABE ALY » dam ) B 2 =2 7 v~ hE
% ‘ ot 34130 ~ 9403 —-16=183 R MBFr P MPBR> FHiE=a)
| 1
; X B= Py 30002
8 Bl =183 ~—. — - =08

{ ; 2500 y =18.3 — 905 X 3000 + 20081 <183 02
‘ a =355 AN Q= 27750 | .
! be 0= 20 M BaRri 279 vk 60002)> 92k ) EE, Lk
. B o = 1100
{ :aﬂf,‘&ﬁ.lJ‘
N " =
I > e 1 =2 x6.02 x 150 =1806.
i ot —— 9 0 AKX 2B v 7 Merriman J§ = =1 v <

" WAHBOG) 7B 7T 28K AR "B Av2ERF v _ by—hy +H(ll m){? hl) '(h,)}

. )=7"?'9:Hfﬁ:‘_ﬁnrtggé).;jriy£¢}ﬁﬂ___*m7 . s 8 g H H

g . noBEF R Y Fu®a ) ?10=250000 h=1834+16=342 k=10 a=;;—5 C=60

1

i m H_“_. w -m._ § el g e oo W W i e ———— N R —— N, rm-——_m

hy=45416=20.5 l: = ;:::::.790 v =82 F(-—E—):(}.m
i =
=6676.3 —200 X 20.5 +1411.2 X . 104 =3146.4
Xz HE = hy=5.0+16=21 p % "
1=6676.3—200 X 21, +1411.2 x 360 =2984.9 |
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